AkcnanbHo-nopLuHeBble Hacocbl AWD - A4VSO

AWD+

1. Kopg

AWD-A4VSO180DR/30R-PPB13N00

A4VSO Moaenb

180 Tunopasmep

Perynatop pasneHua

30 Cepun

HanpasneHue BpalLleHWA Basia: N0 HaCOBOW CTpesKe

Tun ynnoTHeHUA: HUTpUA-Kaydyk (NBR)

McnonHeHune Bana: umanHApuyeckunii san @50, wnoHka 14x9x80

Tun dnaHua: KkBagpaT 200x200 no I1SO 4-otBEpCTUA

SlaliTaNSlS

13 MpucoegmHeHna: BcacbiBaHMe S- SAE 3 ”/; HarHeTaHue B- SAE 1 % ”; ppeHak T- M33x2

NOO Be3 BHelLHero Hacoca, 6e3 CKBO3HOro Basa

TexHUYecKne XxapaKTepuCTuKu:

TMNopasmep 180
Pa6ounii o6bem Cm3/06 180
Hom. 350
Dasnenune, 6ap
Makc. 450
. AP=350 6ap 1002
Kpytawumn momeHTt, Hm
AP=100 6ap 286
MaKcmanbHasa MOLLHOCTb KBT 189
MaKcumanbHasa CKOpPOCTb BpaLleHUs 06/MuH 1800
MaKcMManbHbIii pacxop, N/MWH 324
Bec Kr 102
Temnepatypa paboueii }xuproctm °C -40 + +90
BA3KOCTb mm?/c 10 - 1000
Yucrora pabouei K nuaKkoctm Mo ISO4406 knacc 20/18/15
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FabapuTHbIE U NPUCOEANHUTE/IbHbIE Pa3MepbI:
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